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ACTA No . 7 

H. CONSEJO DIRECTIVO DE LA ESCUELA 
DE DERECHO Y CIENCIAS SOCIALES DE­
FECHA 4 DE DICIEMBRE DE 1978-, CON­
CARACTER EXTRAORDINARIO. 

- - - En la ciudad de Hermosillo, Sonora, siendo las dieciseis 

horas del día cuatro de diciembre de mil novescientos setenta y 

ocho, fecha y hora señalados para que tenga lugar la sesión - -

extraordinaria del Consejo Directivo de la Escuela de Derecho­

Y Ciencias Sociales, en el Edificio de la propia escuela de De­

recho, con domicilio en el Campus Universitario . Una vez pasada 

lista de asistencia y estando presentes los Consejeros Maestros 

LIC. FRANCISCO MIGUEL CARDENAS VALDEZ, CARLOS MANCILLAS FIGUEROA 

MIGUEL RIOS AGUILERA y DR. JESUS SALAZAR ACEDO, así como los Con 

sejeros alumnos MAGDALENA MIRAMONTES , VICTOR MACHADO MENDIVIL, ­

ROSA MARTHA VALENZUELA y JORGE GUADALUPE ROMERO MENESES, se dá­

fé de que existe quorum y estando legalmente integrado el Conse 

jo Directivo, dá principio la sesión, leyendo el contenido y con 

vocatoria, en la que se encuentran resumidos el Orden del Día, -

anexándose a ésta acta el mismo, con anexo número 1 (uno).- --

- Como primer punto del Orden del Día, siendo primeramente­

las solicitudes de los alumnos, dándose cuenta con la solic itud­

de MA. ESTHER ARAIZA TAPIA, se agrega como anexo número 2(dos ), 

una vez discutido lo solicitado por la alumna, se autorizó a que 

presentara examen de Derecho Mercantil I C, proposición acorda­

da por unanimidad de votos. - - - - - - - - - - - - - - - - - -­

- - - Acto seguido, s~ dá cuenta con la solicitud presentada por 

un grupo de alumnos encabezada por CARMEN CARLOS V., discutién­

dose la misma y aprobándose que se les permita presentar examen-
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de regularización de la Materia de Introducción al Estudio -

del Derecho, haciéndose extensiva a todos los alumnos que se­

encuentren en la misma situación. Proposición aprobada por -­

Unanimidad de Votos. Así mismo el examen de regularización -

lo presentarán ante los maestros Titulares, LIC. JOSE DOMINGO 

FONSECA CHON y FRANCISCO MIGUEL CARDENAS VALDEZ. Agregando al 

acta la solic itud como anexo número 3 (tres). - - - - - - -

- - - Acto seguido , se dá cuenta con solicitud del señor RAY­

MUNDO ABRAHAM SO URQUIJO, una vez leída la misma y discutida 

ampliamente por varios de los Consejeros, haciendo uso de la­

ves, primeramente M.AGDALENA MIRAMONTES , LIC. FRANCISCO MIGUEL 

CARDENAS VALDEZ, LIC. MIGUEL RIOS AGU]LERA, VICTOR MACF.ADO MEN 

DIVIL, se propuso que el caso que presenta el alumno, debe de­

someterse al H. Consejo Universitario, para que resuelva lo condu 

cente. Proposición aprobada por mayoría de votos, 6 (seis) a 

favor y 1 (uno) en contra , agregándosela solicitud al acta­

como anexo número 4 (cuatro). - - - - - - - - - - - - - -

- - - Acto seguido, se dá cuenta con solicitud de varios alum-­

nos, encabezados por BLANCA ESTHELA MIRAMONTES, haciéndose uso­

de la vos, primeramente el C. Coordinador Ejecutivo de la Escue 

la de Derecho y Ciencias Sociales, LIC. FRANCISCO ROSS GAMEZ,-­

discutido el tema por los Consejeros, se propuso que se les dije 

ra a los alumnos, que no procede que se les imparta la materia­

de Derecho Laboral II C,. Solicitud aprobada por Unanimidad de -

Votos. Agregándose dicha solicitud como anexo número 5 ( cinco) . 

- - - Acto seguido, se dá cuenta con una solicitud presentada --
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por varios alumnos, pidiendo se les autorice adelantar la Mate­

ria de Derecho Fiscal y que se cree la misma en éste Semestre.= 

Una vez discutido el Tema, se aprobó el mismo por Unanimidad de 

Votos. Agregándose al acta como anexo número 6 (seis). - -

- Acto seguido se pas6 al segundo de los puntos del Orden -

del Día para tratar asuntos referentes a las solicitudes presen 

tadas por los maestros. Primeramente se <lió cuenta con la soli 

citud presentada por el LIC. JOSE ANTONIO RUIZ ARAUJO, en uso de 

la voz, el Coordinador Ejecutivo de la Escuela de Derecho y Cien 

cias Sociales, señor LIC. FRANCISCO ROSS GAMEZ, expuso la pro-­

blemática referente a la solicitud planteada y se propuso que se 

conteste al solicitante, que no ha lugar a lo solicitado, en vir 

tud de no estar en el caso del artículo séptimo del Regaamento -

General de la Universidad de Sonora, referente al Personal Docen 

te. Proposición aprobada por Unanimidad de Votos. Agregándose la 

solicitud como anexo número 8 (ocho). 

- - - Acto seguido, se dió cuenta con la solicitud presentada -

por el LIC. RENE PADILLA VERDUZCO. Una vez discutido lo solici­

tado, se acordó que se le dijera al mismo, que no se aprueba su­

solicitud, toda vez que existe Titularidad en la Materia de Socio 

logía. Proposición aprobada por Unanimidad de Votos. Solicitud -­

que se anexa al acta como anexo número 9 (nueve). - - - - - ---

- - - Acto seguido, se dá cuenta con solicitud presentada por el 

LIC. ROBERTO RODRIGUEZ OJEDA, una vez discutido ampliamente lo solie: 

citado, se acord6 que se le dijera al solicitante que no ha lugar 

toda vez, que existe Titularidad sobre la Materia que solicita ---
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Aprobada por Unanimidad de Votos, agregándose al acta como a­

nexo número 10 (diez), la solicit ud de referencia. - - -

- - - Acto seguido, se dá cuenta con una solicitud presentada 

por la LIC. MA. INES ARAGON SALCIDO, una vez leída la misma,­

y discutida por los Consejeros, haciendo uso de la voz prime­

ramente MAGDALENA MI RAMONTES, VICTOR MACHADO MENDI VI L, LIC. MI 

GUEL RIOS AGUI LERA, se a cordó establecer el Crit erio que los -

maestros de tiempo completo, no adquieren Titularidad en las -

materias, toda vez que la Carga Académic a con la que deben cu~ 

p l ir se debe asi gnar por l a Coordinación, de conformidad con -

e l Regl amento General de la Universidad de Sonora, referente al 

Personal Doc ent e, por consiguiente, se acuerda que no ha lugar­

lo solic itado por la promovente. Proposición aprobada por 6 --­

(seis) votos a favor y 2 (dos) en contra. Agregándose al 

acta la solicit ud como anexo número 11 (once). -

- Act o seguido, se dió cuenta con la solicitud present ada -

por LIC. M.A. TERESA GONZALEZ SMVEDRA, una vez leída la misma, ­

se acordó que no ha lugar lo solicitado, en base en el Criterio 

sustentado por el Consejo Directivo, agregándose la solicitud -

c omo anexo número 12 (doce). - - -

Acto seguido, se dió cuenta con dos solicitudes presenta­

das por el LIC. MIGUEL ANGEL SOTO LAMADRID, una vez leídas las 

mismas, se acordó que no ha lugar a incluir la materia de DERE­

CHO PENAL IIC, en su Carga Académica y referente a la otra soli 

citud, que no ha lugar, agregándose al acta las solicitudes como 
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anexos números 13 (trece) y 1~ (catorce). - - - - - - -

- - - Acto seguido, se dá cuenta con solicitud presentada­

por el LIC. LUIS E. NAVARRO TINO FLORES, una vez leída la -

misma, se informó que el mencionado maestro se encuentra 

impartiendo la Cátedra de Derecho Internacional Privado, 

con lo cual y en base al Criterio anteriormente sustentado­

en relación con los maestros de tiempo completo, se deja -­

sin efecto tal solicitud, agregándose al acta la misma, como 

anexo número 15 ( q1.lince ) • - - -

- Acto seguido, se dió cuenta con solicitud presentada -

por el LIC. FRANCISCO MIGUEL CARDENAS VALDEZ, y en virtud -

de estar impartiendo yá la Cátedra, se aprueba , se deje sin­

efecto la misma solicitud. Agregándose al aqta como anexo== 

número 16 ( dieciseis ). - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - No habiendo más asuntos que tratar, se dió por termina­

da la Ses i ón de Consejo, agotándose por completo el Orden del 

Día, levantándose el acta correspondiente, por el Secretario­

Administr ativo, LIC. MIGUEL LANZ PAREDES,quien autoriza y d! 

fé, ante el Coordinador Ejecutivo de la Escuela, LIC. FRANCIS 

CO ROSS GAMEZ . 

EL COORDINADOR EJECUTIVO DE LA 
ESCUELA DE DERECHO. 

LIC. FRANCISCO ROSS GAMEZ. 

SECRETARIO ADMINISTRATIVO. 

LIC. MIGUEL LANZ PAREDES. 

J' 
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C I T A T O R I O 

SE CITAN A LOS INTEG't ANTES DI:L CONSE.JO DIRECTIVO DE LA 
ESCUELA DE DERECHO Y CIE'-JCIAS SOCIALES 1 A UNA SESION-­
CON EL CARACTER EXTRAORDINARIO QUE SE LLEVARA A CABO­
EL DIA LUNES 4 DE DICIEMBRE A LAS 16:00 HORAS EN LA- ­
ESCUELA DE DERECHO . 

EN EL ORDEN DEL DIA, DESPUES DE PASAR LISTA DE ASI~fE~ 
CIASE TRATARAN LOS SIGUIENTES PUNTOS: 

PRIMERO .- SOLICITUDES DE ALUMNOS. 
SEGUNDO.· SOLICITUDES DE MA5<3TROS •• 

DADA LA IMPORTAl\JCIA DE LOS PUNTOS A TRATAR RECOMENDA-­
MOS A USTf.D SU PUNTUAL ASISTENCIA. 

Hermosillo, Sonora Noviembre 30 de 1978. 

A T E N T A ~ E N T D 
11 EL SAI3ER DE MIS HIJOS HA ~H GRANDEZA 

EL COORDIANDOR EJE '0. 

LIC. 

/ 

El.. SABE R D E M I S HIJOS 
·· HARA MI GRANCEZA 

ESCIJE!.A,DE DERECHO 

C BJO DIRjCTIVO. 
~ - / , . ./7 

PROPIETART . : ,v . 

LIC.F NCISCO tJ. CARDE~JAS VALDFZ ~ /1 
LIC. SERGIO CASTELLANOS VILLEGAS. W 
LIC:CARLOS MANCILLAS FIGUSROA. 

LIC.GERHA.N TAP I A GAMEZ . 

LIC.ALEJANDRO ROMERO MENESES 

SUPLENTES : 
LIC. MIGUEL RIOS AGUILBRA. 

LIC. HORTENSIA LOPEZ DE GUEVARA. 

CONSEJEROS UNIVERSITARIOS: 

PROP. LIC. CARLOS GA'ff Z FPlBRES 

SUPL. DR. ,JE SUS SALAZ AR ACEDO. 
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ALUMNOS: 

PROP . MAGDALENA MIRM•ONTES. 

SUPL. CARLOS R. FERRER BALDERRAMA. 

PROP. VICTOR MACHADO MENDIVIL. 

SUPL . MARIA ESTHER ARAIZA TAPIA. 

PROP. ROSA MARTHA VALENZUELA TAP IA 

SUPL. ANASTACIO SALI DO ROIHI N. 

PROJ?. JRGE GPE . ROMERO HENESES . 

SUPL. VI CTOR LOPEZ COTA. 

PROF. FRANCISCO JESUS PATII\ . 

CONSEJERO UNIVERSITARIO: 

JUAN DI EGO RAMIRBZ MURRIETA . 

IZL SABER - z ~ 'l'S '-1iJ'"'3 
r'JA .:,. 1,: l Gr1 \ f,-EZ,.. 

ESCLEL' CE n~;-t:in 
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